

ПРОТОКОЛ

Днес, 04.12.2019 г., в град Велико Търново, в изпълнение на Решение № РД-01-62/22.10.2019 на Директора на ЦСМП Велико Търново и Заповед № РД-01-71/14.11.2019 г. на директора на ЦСМП Велико Търново, в сградата на ЦСМП Велико Търново в 9.00 ч. комисия в състав: председател Нина Стоева – касиер в счетоводството на ЦСМП Велико Търново, и членове Габриела Николова – юрист, и Огнян Цанков – техник машини и ел.апаратура в ЦСМП Велико Търново продължи работата си по разглеждане на постъпилите предложения за изпълнение на обществена поръчка с предмет “Доставка на храна и тонизиращи напитки за работници и служители при Център за спешна медицинска помощ Велико Търново“.

При започване работата на комисията не присъстват представители на участниците или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

Председателят на комисията обяви оценяването на офертите на допуснатите участници по показателите К2 и К3: Офертата на „КРАСИ И КРАСИ“ ЕООД е оценена с 20 точки. Офертата на „ЦБА“ АД е оценена с 50 точки. Офертата на „СПАСОВИ И СТИВИ“ ООД е оценена с 50 точки. Офертата на ЕТ „ПАНДА-2 ЙОРДАН ЙОРДАНОВ“ е оценена с 50 точки.

Комисията пристъпи към отваряне на пликовете с ценовите предложения на участниците, които отговарят на изискванията за лично състояние и критерии за подбор: „КРАСИ И КРАСИ“ ЕООД за обособена позиция № 6; „ЦБА“ АД за обособена позиция №7; „СПАСОВИ И СТИВИ“ ООД обособена позиция № 1; ЕТ „ПАНДА-2 ЙОРДАН ЙОРДАНОВ“ обособена позиция № 4.

В плика с ценовото предложение на „КРАСИ И КРАСИ“ ЕООД е поставена ценова оферта по образец, видно от която участникът предлага отстъпка, която ще се начислява върху стойността, която възложителят ще заплаща за доставка на храните и тонизиращите напитки в размер на 1%. Предложението отговаря на изискванията на възложителя.

В плика с ценовото предложение на „ЦБА“ АД е поставена ценова оферта по образец, видно от която участникът предлага отстъпки, които се увеличават при увеличаване на натрупани от клиента бонус точки и са в интервала от 1% до 5%. Предложението отговаря на изискванията на възложителя.

В плика с ценовото предложение на „СПАСОВИ И СТИВИ“ ООД е поставена ценова оферта по образец, видно от която участникът предлага отстъпка, която ще се начислява върху стойността, която възложителят ще заплаща за доставка на храните и тонизиращите напитки в размер на 3%. Предложението отговаря на изискванията на възложителя.

В плика с ценовото предложение на ЕТ „ПАНДА-2 ЙОРДАН ЙОРДАНОВ“ е поставена ценова оферта по образец, видно от която участникът предлага отстъпка, която ще се начислява върху стойността, която възложителят ще заплаща за доставка на храните и тонизиращите напитки в размер на 1%. Предложението отговаря на изискванията на възложителя.

Комисията пристъпи към оценка на предложенията по показателя К1 - Цена на предложението: На „КРАСИ И КРАСИ“ ЕООД като единствен участник за обособена позиция № 6 следва да бъдат присъдени максималния брой точки 50. На „ЦБА“ АД като единствен участник за обособена позиция № 7 следва да бъдат присъдени максималния брой точки 50. На „СПАСОВИ И СТИВИ“ ООД като единствен участник за обособена позиция № 1 следва да бъдат присъдени

максималния брой точки 50. На ЕТ „ПАНДА-2 ЙОРДАН ЙОРДАНОВ“ като единствен участник за обособена позиция № 4 следва да бъдат присъдени максималния брой точки 50.

Предвид горното, комплексните оценки на участниците Ккомпл. са както следва: „КРАСИ И КРАСИ“ ЕООД 70 т., „ЦБА“ АД 100т., „СПАСОВИ И СТИВИ“ ООД 100т., ЕТ „ПАНДА-2 ЙОРДАН ЙОРДАНОВ 100т.

Комисията пристъпи към класиране на участниците:

За обособена позиция № 1 „Доставка на храна и тонизиращи напитки за работници и служители при ЦСМП Велико Търново, филиал Велико Търново“ на първо място се класира участникът „СПАСОВИ И СТИВИ“ ООД.

За обособена позиция № 4 „Доставка на храна и тонизиращи напитки за работници и служители при ЦСМП Велико Търново, филиал Елена“ на първо място се класира участникът ЕТ „ПАНДА-2 ЙОРДАН ЙОРДАНОВ“.

За обособена позиция № 6 „Доставка на храна и тонизиращи напитки за работници и служители при ЦСМП Велико Търново, филиал Полски Тръмбеш“ на първо място се класира участникът „КРАСИ И КРАСИ“ ЕООД.

За обособена позиция № 7 „Доставка на храна и тонизиращи напитки за работници и служители при ЦСМП Велико Търново, филиал Стражица“ на първо място се класира участникът „ЦБА“ АД.

Предвид изложеното, комисията счита, че на възложителя следва да бъде предложено да сключи договори, както следва:

За обособена позиция № 1 „Доставка на храна и тонизиращи напитки за работници и служители при ЦСМП Велико Търново, филиал Велико Търново“ с участника „СПАСОВИ И СТИВИ“ ООД.

За обособена позиция № 4 „Доставка на храна и тонизиращи напитки за работници и служители при ЦСМП Велико Търново, филиал Елена“ с участника ЕТ „ПАНДА-2 ЙОРДАН ЙОРДАНОВ“.

За обособена позиция № 6 „Доставка на храна и тонизиращи напитки за работници и служители при ЦСМП Велико Търново, филиал Полски Тръмбеш“ с участника „КРАСИ И КРАСИ“ ЕООД.

За обособена позиция № 7 „Доставка на храна и тонизиращи напитки за работници и служители при ЦСМП Велико Търново, филиал Стражица“ с участника „ЦБА“ АД.

Работата на комисията приключи на 04.12.2019г. в 10,00 часа.

КОМИСИЯ:

Председател: *(m)*

Членове: 1. *(m)*

2. *(m)*

Възложител, приел документация, събрана в хода на процедурата и настоящия протокол:

.....12.2019г.

Подпис:
(Директор на ЦСМП Велико Търново)

